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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 22/06/2023 tarihli ve Z-43452547-120.07.04-1236313 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen '"Aile diş
hekimliği uygulaması ile ağız ve diş sağlığı teknikeri atamalarına ilişkin" 7/206 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettiı;
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"yfı/e diş hekimliği uygulaması ile ağız ve diş sağlığı teknikeri atamalarına ilişkin'^ 7/206 sıra
sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabıdır:

Tarafıma iletilen mesajda; "Ağız ve Diş Sağlığı Teknikerliği 315 alım yapmış. En az 5
bin atama yapılsın. Aile diş hekimliği uygulaması getirecekti halen getirilmiyor. Tıbbi sekreter
bölümünde 32 bin almış bizim bölümden 315 alım yapmış. Biz bu bölümlerle aynı sınava
giriyoruz onlar 70 puan altında atanıyoruz biz atanamıyoruz." İfadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

Soru 1- Aile Diş Hekimliği uygulaması Türkiye geneli ne zaman ba.şlayacak?
Soru 2- Aile Diş Hekimliği uygulaması için şimdiye kadar ne gibi çalışmalar yapılmış ve
gerekli alt yapı süreci tamamlanmıştır?
Soru 3- Gerekli personel alımları ne zaman yapılacak?
Soru 4- Ağız ve diş sağlığı tekniker atamalan yapılacak mı?
Soru 5- Gerekh personel açığı ne kadar?
Soru 6- Ne kadar personel ataması yapılacak?

CEVAPLAR: 1-6.
Birinci basamak ağız ve diş sağlığı hizmetleri kapsamında sunulan korayucu ağız ve dış

sağlığı hizmetleri; diş çürüğü ve risk faktörlerini dikkate alarak, sağlık probleminin ortaya
çıkmadan önlenmesini ve kontrolünü hedeflemektedir. Aile Diş Hekimliği uygulamasına 2022
yılı Ağustos ayında Eskişehir, Karabük ve Kırşehir pilot illerinde başlanmıştır. Bakanlığımızca;
aile diş hekimliği uygulamasına dair hazırlanan Kanun Taslağı 15/07/2023 tarihli ve 32249
sayılı Resmi Gazete'de yayımlanması akabinde tüm ülkeye yaygınlaştırılması hedeflenmiştir.
Bireylerin ağız ve diş sağhğmm korunması ile koruyucu hizmetlerin süreklilik içinde
sunulduğu, bireysel olarak izlendiği ve değerlendirildiği bir yapılanmaya sahip olması
hususunda çalışmalarımız devam etmektedir.

Bakanlığımız insan kaynaklan planlaması, ilgili kurumlarca Bakanlığımıza verilen
kadro/pozisyon sayısına göre, sağlık hizmetlerinde maksimum faydayı sağlayacak şekilde
yapılmaktadır.

2023 yılı için Sağlık personeli ihtiyaç ve talep durumuna göre önümüzdeki dönemlerde,
KPSS ile yapılacak sağlık personeli alımlarmda Ağız ve Diş Sağlığı (sağlık teknikeri) branşmda daha
fazla personel istihdam edilmesi planlamalanımzda değerlendirilecektir.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


